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 ثم أوجدي :  السابق  حددي الدوال المثلثية  على الرسم

 

 لمتطابقات النسبية : ا (1

     𝑡𝑎𝑛𝜃 =                                                                   𝑐𝑜𝑡𝜃 = 

 

 تطابقات المقلوب  : م (2

     𝑠𝑖𝑛𝜃 =                                                                𝑐𝑠𝑐𝜃 = 

    𝑐𝑜𝑠𝜃 =                                                                𝑠𝑒𝑐𝜃 = 

     𝑡𝑎𝑛𝜃 =                                                               𝑐𝑜𝑡𝜃 = 

 

 متطابقات فيثاغورس :  (3

* 

* 

* 

ن : 4 ن المتتامتي   ( متطابقات الزاويتي 

sin (
𝜋

2
− 𝜃) =                            𝑐𝑜𝑠 (

𝜋

2
− 𝜃) =                         𝑡𝑎𝑛 (

𝜋

2
− 𝜃) =                    

 متطابقات الدوال الزوجية والفردية :  (5

 

sin(−𝜃) =                             𝑐𝑜𝑠(−𝜃) =                             tan(−𝜃) =   

 أ . ندى الناصر


